OOoOuIaOIIHH YPOK IIO TEME:
«AmHeHHaa PyHKIHI»



AnHenHaa pyHRKIHSA

Yuureab MaTeMaTHUKU
MBOY coiiNe3
r CocHoBrbIM bop
AeHUHTPAa/ICKOM 00A
HMBanoBa H.A.




A
IEAb YPOKA: |

O06o0111eHNE U 3aKpenAeHrue 3HaHuH
110 TeMe «/\uHerHasda PyHKIIUS.







YcTHas pa3MUHKA

2) KaKoe U3 YpaBHeHUI 3aaeT MnHeliHyI0 QyHKIu0?
1. Y=5x+3
2. Y= -6
3. Y= x?+0,5
5
4. Y=- 9
5. ¥Y=16 - 99x




HazoBHTe PYyHKIHH, rpaddHKH KOTOPBIX
IIepeceKarwTca?

IIapasAeABHBI?
y=3X-9,
y=x+8,
y=3x+1,
y=-2X+8




E Ha pucynke m3obpaxkeHbl rpadbuku QPyHKIHHA BHAA
y = kx + b.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXXAY rpaduKaMu M 3HAKaAMH
KoaddunuesTos k u b.

1) ¥i 2) ¥) 3 v
o)/ =x _ o] =
0 x

a)k>0,b>0 6) k>0, b<0

B)k<O0,b>0

OrBer: | 1 2 3




9. I'padhuxk xakoit QyHKIMY 1300pa’KeH HA PUCYHKe?

YA

1

o[ 1 %
1) y=-1,5x
2) y=-1,5x+3
3) y=1,5x-3

4) y=1,5x+3




PU3KYyIbT-MAUHYTKA

beIcTpO BCTaMH, yIBIOHYTHCH
Bellie-Bollie MOTSHY/IUCH.
Hy-Ka, mieumu pacnpsmure,
IloganmuTe, onmycrure.
BrnipaBo, B1eBO NOBEepPHUTECH,
PyK KO/1eHSIMU KOCHUTECH.
Cenn, Bctanu. Cenn, BcTaau.
M Ha MecTe mobGe)kanu.




S

Pa0ooTa ¢ Ki1accom

1) [Toe3n HaxoauTcd B 30 KM OT

ropoaa U yaIaAdeTCd OT HETO CO
CKOpocThio 40KM /4.

3amaiiTe POPMYyAOH PaACCTOSHUE OT
ropoga mo roe3ga B ‘@\m ™
3aBHUCHUMOCTHU OT BPEMEHU pu y
nBuxxeHuda t.Hangure S, 7
ecau t=2,3. VAR | 4




2)'pacpuk pyHKIIMU
y=KX+b IIpoxXoauT

yepes3 Touku A(0O;-3)
1 B(2;0). OnpeneanTte

k 1 b u mocTpoire
rpadUK.
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CamMmocToATeAbHAada paboTa Mo BapHAHTaAM
Bapua=— 1

B) B)

1.CooTHeCHTe PYHKIHH C J’} AL
uxX rpadurkamMu ATWE; ARF: mE;
1l)y=2x+2 2)y=-2x-2 3)y=:- E

A b B

OTaer:

2.[1aHbI TPH NpAMBIE Y=3X-2, Y=3X,y=0xTuU,1

CKOABKO Yy HHX o0mIHX TOo4ueK? OTBET

3.He BBINOAHSISI IIOCTPOEHHH,
HaHAHTE OOILIyI0 TOUKY rpadHKOB
byuruun y=4x-5 u y=2,4x-5

OTBeT ol -
4.HamHIIHTE YpaBHEHHE NPSIMOH, ”\

npoxoaauiex depe3 Touky K(2;3) & \ J
H MapasA€ABHO npamon y=1,5x+7 JlocTpoH
rpadHK 3TOoH HYHKIIHH.




BapuaHT2 SOPTT PP A

i /

E: = i

1.CooTHecHuTE QYHKIIHH C 0 L
HX rpadHKaMH T | -
1)y=3x, 2)y=1-x, 3)y=2x-3 C [ATsl®

2.CKOABKO OOIIHX TOYEK HMEIOT rpadHKH
byuruIHH

Y=3x-7,y=-x-7 u y=-7?
3.IlepecekaeT AH OCh abGcIHCC
rpaduk GyHKIIHH Y=-67
4.I'padhux byuknuu y=kx+1
napasseseH rpadHKy y=-3X.
Hanaure k. IIpoxoauT AH OH

yepes3 Touky M(-5;4)?
ITocTponTe rpaduk 3ToH Gy
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, BHKTOpHHA.
ST Arob0o€e YHMCAO MOXKHO M300pa3UTh TOYKOM Ha YUCAOBOM

npsaMoM. YTo HAa3bIBAETCSI MOIYAEM UUCAA «a»?
2.|x| = 17. Yemy paBHO 3HAYEHHE «X»?
3. BaganTe AmHENHYIO QYHKIIUIO C 9ucaom k<O, b>0.

4. Yro aBageTcs rpaddUKOM IMTPSIMOM

IIPOIIOPIIUOHAABHOCTH ?

S. |x| =7,a |-x| =?

6.y=|x-3]|. Yemy paBeH MOAMOAYABHBIA HYAB?
7. HazoBUTE YHUCAOBBIE ITPOMEKYTKU, KOTOPHIE

[IOAYHAaIlOTCd IIPHU PACKPBITHUHN MOAYALA (bYHKI_II/II/I Yy =

3|7




IlonBeaeHHEe HTOI'OB YpPOKa.
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JomMmalliHee 3aZaHHE:

2) KaK0e K3 ypaBHeHHii 3azaer muHeitylo Qynxuio?

mmmmmm

2, Y=-0

3 Y=x'+05
5

b=




Moaooduwvt, peosma!

Cnacuo6o 3a ypokx.




